
31/10/2020 CUMARTESİ  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  8 LARANAZ KOLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 EMİRKEREM RAPORLU OLMASIMURAT KILINÇ MAHSUM BARCİN

 2  10 BABA ERDİNÇ RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

VELİ ÇİZİK

 5  12 YADİGAR OĞLUM RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 6  7 BAVİ REŞ RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

SABRİ SAYIN

 6  5 ÖZÜN RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

At Sahibi Vekili Müslüm ŞEKER

 7  7 DOKUMACI RAPORLU OLMASIMURAT KILINÇ MAHSUM BARCİN

 7  5 TURBOŞAHI RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

At Sahibi Vekili Mehmet Şirin 

SOYAN

 8  3 HAS ALTUN RAPORLU OLMASIMUHAMMED 

KARALI

AT SAHİBİ

 2  7 GELİNİM İDİL SAİR DURUMLARMEHMET ASLAN SABRİ SAYIN

 7  1 ALİYAR SAİR DURUMLARMETİN YÜKSEL 

AKKEYİK

MEHMET ALİ ÇİÇEK

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



10 numaraya kayıtlı BABA ERDİNÇ isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK biniciye tescil edilmeyen renkte kep giydirmesinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı FROZEN isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı BABA GEÇGEL isimli atın binicisi Fethullah FELHAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numaraya kayıtlı UFAKLIK isimli atın antrenörü Gökhan BALTA; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı MÜCBİR isimli atın antrenörü Mehmet ÖZKAN; atın aksesuar renginin forma rengine uymamasından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı AĞCABEYİ isimli atın antrenörü Özkan YALÇIN biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ALOĞLUM isimli atın antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KAÇKARKIZI isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı JEREED isimli atın binicisi Halil PARILDAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (foto 

finishte el hareketi) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Aynı gün savunmasını veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117.Maddesine gereği İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

13 numaraya kayıtlı MÜRSEL BEY isimli atın binicisi Musa DEMİR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



MEHMET KILIÇ
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